Kit istruzioni/installation kit -Pedane regolabili/Adjustable rearsets Diavel 1260
art. PRDV'1260

Ducabike consiglia di far effettuare il montaggio da un meccanico specializzato

Ducabike recommends to have the installation done by a specialized mechanic
DUCABIKE MADE IN ITALY

Vista esplosa LATO FRENO/

CODICE/ CODING QUANTITY .
Exploded view BRAKE SIDE
RPS27DX
RPD38
RPD37
RPLF20-C
RPPIO]T
TSFOO3
TBE M8X35
TCE M8X35
TCE M8X45
TCE M8X25
TCE M5X18
TE MéX22
DADO/NUT MéX6
CUS004
RAS002

TSFOO3

DADO MéX6
NUT Mé6Xé

TCE M8X25

N — — — N — —

Utensili/ Tools

Frenafiletti Medio
Threadlocker Medium

RPPIOT




<

DUCABIKE

Kit istruzioni/installation kit -Pedane regolabili/Adjustable rearsets Diavel 1260
art. PRDV'1260

Ducabike consiglia di far effettuare il montaggio da un meccanico specializzato
Ducabike recommends to have the installation done by a specialized mechanic

MADE IN ITALY

Schema di montaggio LATO FRENO/
Assembly diagram BRAKE SIDE

RPD38

NUT Mé6X6

RPD37




Kit istruzioni/installation kit -Pedane regolabili/Adjustable rearsets Diavel 1260
art. PRDV'1260

Ducabike consiglia di far effettuare il montaggio da un meccanico specializzato

Ducabike recommends to have the installation done by a specialized mechanic
DUCABIKE MADE IN ITALY

RPD26
RPD35
RPD3é
RPLC24-C
RPPIOT
PACO4
PACO5
RPARO7
TBE M10X35
TCE M8X40
TCE M8X25
TCER M6X25
TCE M5X18
CuS003
RAS003

Vista esplosa LATO CAMBIO/ RPAROZ
COPIEE/CODING T QUANTITY Exploded view SHIFT SIDE W
RPS275X .

N o e e

Utensili/ Tools

ﬁ Non rimuovere
M Do not remove
r"-' :

Frenafiletti Medio
Threadlocker Medium

RPPIO1

3-4-5-6




DUCABIKE

Kif istruzioni/installation kit -Pedane regolabili/Adjustable rearsets Diavel 1260

art. PRDV'1260

Ducabike consiglia di far effettuare il montaggio da un meccanico specializzato
Ducabike recommends to have the installation done by a specialized mechanic

MADE IN ITALY

Posizione - 1
Position - 1

Non rimuovere
Do not remove

Schema di montaggio LATO CAMBIO/
Assembly diagram SHIFT SIDE




DUCABIKE

Kif istruzioni/installation kit -Pedane regolabili/Adjustable rearsets Diavel 1260

art. PRDV'1260

Ducabike consiglia di far effettuare il montaggio da un meccanico specializzato
Ducabike recommends to have the installation done by a specialized mechanic

MADE IN ITALY

Posizione - 2
Position - 2

Non rimuovere
Do not remove

RPARO7

Schema di montaggio LATO CAMBIO/
Assembly diagram SHIFT SIDE




Kif istruzioni/installation kit -Pedane regolabili/Adjustable rearsets Diavel 1260
art. PRDV'1260

Ducabike consiglia di far effettuare il montaggio da un meccanico specializzato

Ducabike recommends to have the installation done by a specialized mechanic
DUCABIKE MADE IN ITALY

Schema di montaggio LATO CAMBIO/

Posizione - 3 :
Position - 3 Assembly diagram SHIFT SIDE
RPARO7
(W,
P2 @ PACO4 (W///W@ RPD26

Non rimuovere
Do not remove

PACO4 RPARO7

~ 168 mm




